

Криминальная легенда Томска вернулась. Игорь Рожин снова под стражей

Недавно в Томске задержали Игоря Рожина и его товарища Вадима Филатова. Предположительно, причинами послужили незаконное изготовление взрывных устройств, а также попытка покушения на томича, который, заметив взрывчатку, сразу обратился в правоохранительные органы.

Два спевшихся товарища в гараже изготавливали взрывчатку, хранили оружие и патроны для огнестрельного оружия. Также были обнаружены магазины для автомата Калашникова и прибор для бесшумной стрельбы.

После необходимых махинаций в гараже Игорь Рожин и Вадим Филатов, видимо, решили опробовать своё изобретение и в начале ноября прикрепили устройство к автомобилю одного из томичей. Хорошо, что взрывчатка в итоге не сработала.

Сейчас товарищи находятся под стражей, чтобы их влияние не распространялось на свидетелей. 24 ноября суд избрал подозреваемым меру пресечения в виде заключения под стражу. Рожин просидит в СИЗО месяц и 15 суток, а его друг Филатов — месяц и 17 суток.

Мотивы Рожина неясны, однако, когда следствие обнаружило все



вышеперечисленные предметы в гараже, положение подозреваемых явно ухудшилось. Во время судебного заседания следствие предложило такую версию: Игорь Рожин связался с Филатовым и попросил его сделать взрывное устройство, для чего отдал ему тротил. Раньше Рожин попадал в суд по той же причине.

Прошлое Игоря Рожина

Преступная деятельность Игоря Рожина началась очень давно. Сначала он занимался разбоями, за что получил четыре срока. Конечно, этим не закончилось. В 1996 году он стал управлять преступной группировкой крупной организации, где главарь позже скончался от передозировки наркотиками.

Преступная группировка, главой которой выступал Рожин, устраивала подрывы АЗС, потому что не получили деньги, а также планировала заказные убийства. Однако в 1999 году, когда Рожин и его банда готовились к устранению заместителя мэра Томска, которым на тот момент являлся Анисим Учитель, Рожина и несколько других членов группировки поймали. Суд признал их виновными, а главарю вынесли приговор: 14 лет лишения свободы. Подготовка трёх заказных убийств, организация четырёх взрывов, хранение огнестрельного оружия

и бандитизм — собрал полный комплект.

После того как задержали Рожина и пять членов его банды, сотрудники ФСБ высказались, что преступную группировку с таким количеством ужасающих и дерзких бандитов встречают впервые. Свою команду главарь по кличке Рожа собирал, опираясь на самого себя. Искал таких же жестоких отморожков, как и он сам.

Такие, как он, пугают не внешностью, а поступками. Раньше Рожин ещё и смешанными единоборствами занимался. Лучше не задаваться вопросом, где и как он оттачивал свои удары.

Игорь Рожин отсидел положенный срок и вышел из тюрьмы в 2013

году. Но, видимо, жизнь его ничему не научила, поэтому он продолжил совершать преступления. Не прошло и двух лет с момента его выхода на свободу, как преступник снова оказался в тюрьме. На этот раз он выстрелил из травматического оружия в своего знакомого. Суд снова признал его виновным в умышленном причинении вреда здоровью, а также в незаконном хранении оружия. Он был приговорён к шести годам заключения.

Следствие установило, что он не только стрелял в соперника, но до этого переломал ему пальцы, руки, ноги и рёбра. После происшествия пострадавшего доставили в больницу, но несмотря на многочисленные травмы, ему удалось выжить. Когда очнулся, пострадавший рассказал все подробности полиции.

Конечно, Рожина арестовали. Однако во время заседания виновник решил изобразить из себя больного, ему даже дважды вызывали карету скорой помощи. Заседание постоянно прерывалось, Рожин настолько довёл всех, его в итоге увезли в больницу для обследования.

Но его актёрская игра не заслужила «Оскара», он был здоров. Да, у него имелись некие хронические



заболевания, но они не были настолько серьезными, чтобы не отправлять в тюрьму. Поэтому Кировский районный суд всё же вынес приговор. Вышел из тюрьмы он уже в 2021 году.

Несмотря на многочисленные приговоры суда и неоднократное лишение свободы, Рожин не остановился. Если в этот раз суд докажет его вину, то снова последуют приговор и тюремное заключение.



Фото: tomsk.mk.ru, news.vtomske.ru, riatomsk.ru

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 30.11.2023, 23:17 400

URL: <https://babr24.com/?IDE=253991> Bytes: 4651 / 4223 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)